



### 集中销毁毒品

近1000℃高温下，毒品瞬间“灰飞烟灭”。6月2日上午10时，一批毒品被数名荷枪实弹的特警押送至合肥市庐江县龙桥工业园内，进行无害化销毁。此次销毁的毒品既有传统毒品海洛因、大麻等，也有新型毒品K粉、摇头丸等，均为近年来合肥市公安局、合肥海关缉私局办理毒品案件中缴获的。  
合公新 记者 徐越蕾 文/图

# 2023年江淮环保世纪行启动

星报讯(记者 徐越蕾) 6月2日，2023年安徽省暨合肥市纪念六五环境日和江淮环保世纪行启动仪式在合肥举行。省人大常委会副主任魏晓明宣布活动启动并向记者代表授旗。

今年6月5日是新环保法实施以来第9个环境日，宣传主题为“建设人与自然和谐共生的现代化”。当日纪念活动由省人大城建环资委、省生态环境厅、合肥市人民政府共同主办。活动发出倡议，拒绝铺张浪费和奢侈消

费，自觉践行简约适度、绿色低碳生活方式，推动构建生态环境治理全民行动体系，做生态文明建设的实践者、推动者。

江淮环保世纪行由省人大城建环资委会同省委宣传部、省生态环境厅等部门和单位共同组织，自1993年开展以来已经连续开展30年。今年该活动以“贯彻习近平生态文明思想，守护蓝天碧水绿地”为主题，分专题开展集中采访。

## 安徽助力小微企业质量管理体系认证

星报讯(记者 叶佳超) 6月2日上午，安徽省市场监管局举办2023年“世界认可日”暨小微企业质量管理体系认证提升行动推进会，现场解读了《关于开展小微企业质量管理体系认证“2141”提升行动的通知》(以下简称《通知》)，旨在加强认证认可宣传，推进小微企业质量管理体系认证提升，促进小微企业高质量发展。

《通知》要求，要积极开展线上培训活动，扩大培训覆盖面；分行业开展线下培训活动，免费为小微企业开展专业化、特色化培训，宣传推广先进质量管理理念；组织先进典型企业交流经验，引导经营者树立质量管理意识，引进先进质量管理方法；开通质量管理体系认证提升行动咨询热线，在线解答小微企业质量管理问题；针对小微企业不同岗位需求，深入企业分岗位、分层次开展小班化培训。

此外，要实施精准帮扶，在深入摸排调研基础上，结合区域产业发展实际，选择帮扶行业，集中解决行业共

性问题，专项化解决企业个性问题，推动行业整体提升；对重点帮扶行业，组织技术支撑单位深入剖析企业质量管理状况，找出质量管理短板，实施“一企一策”，运用质量认证手段帮助企业完善管理制度，提高质量管理水平，提升产品、工程和服务质量；注重工作统筹，将提升行动与推进低碳、绿色产品认证和服务认证、内外贸产品“同线同标同质”等工作相结合，综合运用标准、计量、认证认可、检验检测、知识产权等质量基础设施，为小微企业提供“一站式”综合服务，推动问题集中解决，实现对小微企业“无事不扰，有呼必应”。

据悉，2022年，安徽省市场监管局先后组织17家省内外认证机构，深入670余家小微企业现场，从企业战略、质量管理、设备设施、成品检验等方面，为企业精准把脉，帮助企业优化质量管理体系，不断改进产品和服务质量，提高客户满意度。通过线上线下相结合的方式，培训企业法人质量负责人1万余人次，惠及企业5千余家。

## 安徽10项政务服务实现皖事通“掌上办”

星报讯(记者 祁琳) 昨日，记者从省民政厅获悉，为提高政务服务效率，实现民政业务“一网通办”，最大程度方便群众办事，让群众少跑腿、好办事、不添堵，省民政厅全方位打通民政政务服务“最后一公里”，联合省数据资源管理局汇聚10项民政政务服务，打造民政旗舰店，目前正式在“皖事通”APP上线。

民政旗舰店涵盖婚姻、社会救助、民政机构地图、民政信息查询等业务，包括婚姻预约、婚姻预约查询、皖救一点通、行政区划信息查询、社会组织查询、慈善组织查询、养老机构地图、未成年人保护中心地图、殡仪馆地图、公墓地图10项服务。

## 安徽疾控发布提示：6月，注意防范这些疾病

星报讯(记者 马冰璐) 6月进入初夏时节，气温升高、湿度加大，各类细菌、病毒、蚊虫等生长繁殖加快，肠道、虫媒等传染病高发。昨日，安徽省疾控中心提醒，注意预防新冠病毒感染、细菌性肠道传染病、发热伴血小板减少综合征、手足口病、布鲁氏菌病和登革热等。

近期，“二阳”一词频频出现在朋友圈、微博等社交媒体，很多人表示自己再次感染了新冠病毒。因此生活中我们仍需做好个人防护和健康管理，保持良好的卫生习惯，减少感染风险。出现发热、咳嗽等症状时，应及时前往发热门诊就医，在医务人员指导下合理用药。若确诊新冠病毒感染，要居家休养，不要带病上班、上学，尽量减少外出。

要重点关注家中孕妇、老年人、有基础性疾病、免疫功能低下等人群的健康状况，一旦出现异常状况及时就医。建议在接种禁忌症的情况下，未感染且未完成基础或加强免疫程序的人群和已感染但未完成基础免疫的人群能够积极主动地接种疫苗，获得更强的免疫保护能力，更好地抵御病毒、防控疾病。

细菌性肠道传染病主要包括霍乱、细菌性痢疾、伤寒、副伤寒等。每年5-10月为高发季节，临床症状以腹痛、腹泻、呕吐为主，可经水、食物、日常生活接触等传播。要保持良好的手卫生、注意饮水和饮食卫生，当出现腹痛、腹泻、恶心、呕吐等症状时，应及时就诊。

## 合肥清溪路高架主体结构即将贯通

星报讯(刘燕燕 记者 王珊珊) 备受市民关注的新合肥西站市政配套道路又有新进展。6月2日，记者从清溪路高架施工现场看到，该项目正在进行最后两跨钢箱梁吊装，地面正进行道路结构层施工。目前，清溪路高架上部结构已完成90%，将于6月中旬实现桥梁主体结构贯通。为方便市民出行，部分地面道路也将于6月份陆续放行通车。

据了解，该工程位于蜀山区，是新合肥西站东西主要配套道路工程，属于合肥市重点建设工程。新西站以西一标段包含清溪路西段(西二环至十里店路)，规划为城市主干路，长1.568公里；高塘湖路(怀宁路至十里店路)，规划为城市次干路，长0.67公里；十里店路(清溪路至高塘湖路)，规划为城市支路，长度0.164公里。

由于工程地处老城区，在既有道路新建高架，涉及地上地下管线29道，种类繁多。高架桥设计采用钢箱梁，全桥重达2.3万吨，且下穿高压走廊、上跨桥梁。自2022年5月21日开工，市重点局组织中铁十局等参建单位高质量高效率完成交通导改、管线迁移、危大工程等，

确保工程质量安全始终处于稳定可控状态。

目前，清溪路主线高架下部结构已基本完成，上部结构完成90%，主线道路完成50%。计划6月份完成最后两联主线高架桥钢箱梁架设，主桥进入桥梁附属及桥面沥青工程施工阶段。逐段放行清溪路部分地面道路，早日还路于民。此外，今年中高考期间，为了减少对周边的影响，给考生营造舒适的考试环境，6月1日~16日中高考“禁噪期”，该项目将停止任何有噪音的施工，施工工序也将进行相应的优化。

作为新合肥西站配套市政道路，清溪路高架整体完工后，将连通西二环，形成Y形互通，通过西二环高架-清溪路高架-四里河联络匝道-高塘湖落客匝道实现新合肥西站交通路网的快速转换，进一步完善高铁区域路网，解决区域对外交通和城市交通的衔接，使得区域交通转换更加通畅。同时将减缓四里河路、清溪路东段、潜山路、怀宁路、樊洼路等周边道路的交通压力，方便周边市民交通出行。